HB 3266-2 (LC 3751) 4/11/17 (HRL/ps)

Requested by HOUSE COMMITTEE ON JUDICIARY

PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL 3266

- In line 10 of the printed bill, delete ", serious bodily" and insert physical".
- In line 11, delete ", serious bodily" and insert "physical".
- 4 After line 15, insert:
- 5 "(3) This section does not apply to students in a public education program
- 6 in a youth correction facility, as defined in ORS 420.005.".
- 7 In line 16, delete "(3)" and insert "(4)".

8